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Ocito je a, srednje opterecenje po rubu, a 2/ duljina ruba na kojem djeluje opterecenje g(x).

Slika 5.12 prikazuje dugacak pojas koji je na suprotnim krajevima opterec¢en jednolikim
kontinuiranim optereenjem ¢ na duljini 2a. Bududi da je opterecenje simetri¢no s obzirom na
os y, upotrijebit ¢emo simetri¢an dio funkcije koji sadrzi samo cosA, x. Razvoj

opterecenja g u Fourierov red takoder ¢e sadrzavati samo simetri¢ne ¢lanove, tj. bit ¢e

q(x)= ao+iak COSA, x. (5.75)
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Slika 5.12 Pojas opterecen na duljim stranicama
Koeficijenti trigonometrijskog reda su

/ a
_1 _ 4 [qx=99
ao—zl__‘;q(x)dx—zl Idx— T (5.76)
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a =% Iq(x)cosﬂkxdx=—% cosA;xdx,
-
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2q .
a, :ﬂsmlk a. (5.77)

k

Prije nego primijenimo rubne uvjete, optereCenje ¢emo rastaviti na jednoliko opterecenje po

¢itavom gornjem i donjem rubu iznosom

q'=a, =q% s (5.78)

1 promjenljivo opterecenje

q"= Zak CosA, x. (5.79)
k=1



